

Fordítás román nyelvről magyar nyelvre, a 2001/1206. számú Kormányhatározat alapján.

Iktatószám: 2017.03.21/ 14982

MEGHÍVÓ KÖZMEGHALLGATÁSRA

Sepsiszentgyörgy municípium Polgármesteri Hivatala meghívja a város polgárait a Sepsiszentgyörgy municípium magán illetve közterületein levő ebállomány szaporodását szabályozó illetve a zoonózis terjedését megelőző szabályzat jóváhagyása kapcsán tartandó közmeghallgatásra.

A közmeghallgatásra 2017 március 24-én 11 órai kezdettel az önkormányzat 1918. december 1. utca 2. szám alatti székhelyén, a gyűlésteremben (első emelet, 29-es szoba) kerül sor.

A fent említett határozattervezet előírásai iránt érdeklődő polgárokat, törvényes szövetségeket illetve csoportokat felkérjük a közmeghallgatáson való részvételre.

Azoknak a személyeknek, akik javaslatokat terjesztettek elő írásban az előírt határidőn belül, joguk van fenntartani álláspontjukat a közmeghallgatás keretében. Ajánlásai és javaslatai lényegi bemutatására minden felszólalónak 10 perces beszédidő áll rendelkezésére. A közmeghallgatás azon résztvevői, akik felszólalásra feliratkoztak, kizárólag a közmeghallgatás napirendjén szereplő határozattervezetre irányuló véleményüket fejthetik ki. A közmeghallgatás során nem vehetők figyelembe a résztvevők személyes problémái, valamint a vita tárgyához nem kapcsolódó véleményei, javaslatai és észrevételei.

A kidolgozott határozattervezet végső formáját, az ennek alapjául szolgáló dokumentumokat, valamint a közmeghallgatás jegyzőkönyvét az írásban foglalt javaslatokkal együtt a sepsiszentgyörgyi helyi tanács szakbizottságai elé terjesztik megvitatásra, a határozatok elfogadására vonatkozó eljárási gyakorlatoknak megfelelően.

A határozatok elfogadása a helyi tanács kizárólagos hatáskörébe tartozik, a közmeghallgatások során kifejtett vélemények ajánlás jellegűek.

**Toth – Birtan Csaba
ALPOLGÁRMESTER**

Az eredetivel megegyezően:
Bálint Tünde



Iktatószám: 2017.03.21/ 14982

A Sepsiszentgyörgy municípium magán illetve közterületein levő ebállomány szaporodását szabályozó illetve a zoonózis terjedését megelőző szabályzat elfogadása kapcsán, 2017 március 24-én, 11,00 órakor tartandó közmeghallgatásra való jelentkezés, az ennek keretében való felszólalás és javaslatgyűjtés módjára vonatkozó eljárási rend

A résztvevők fogadása 10,30 és 11,00 óra között történik. A gyűlésterembe való belépéskor mindegyik résztvevő feliratkozik a közmeghallgatáson résztvevők jelenléti listájára.

Azoknak a személyeknek, akik megjelennek a közmeghallgatás helyszínén, és szeretnének felszólalni vagy javaslatot tenni, a következőképpen kell eljárniuk:

1. Feliratkoznak a közmeghallgatás keretében felszólalók listájára 2017 március 24-én 11,00 óráig. A felszólalások a feliratkozási listán szereplő személyek jelentkezési sorrendjében történnek.
2. A felszólalások megszabott időkerete tíz perc minden személy számára.
3. A felszólaló személynek be kell mutatkoznia.
4. Amennyiben a felszólaló a beszékidő meghosszabbítását óhajtja, ezt kérnie kell a felszólalás kezdetekor, és ha a jelenlevők nyílt szavazás útján kifejezik egyetértésüket, folytathatja beszédét, vagy ha ezzel a jelenlevők nem értenek egyet, az illetőt bejegyzik a listára, majd a listán szereplő utolsó személy felszólalása után ismét kap lehetőséget a szólásra.
5. Azok a személyek, akik szóban szeretnének módosító javaslatot tenni a határozattervezettel kapcsolatban, ezt egyértelműen jelezniük kell felszólalásuk kezdetén, az előzetesen írásban megfogalmazott javaslatokat a közmeghallgatás ideje alatt a helyszínén kell benyújtani.
6. A javaslatot bejegyzik egy külön javaslatlistára, amelyet az ezzel megbízott személy vagy a döntéshozatal átláthatóságáért felelős személy vezet.
7. A közmeghallgatás lefolytatásának részleteire vonatkozó egyéb javaslatot, amely biztosítja a véleménynyilvánítás szabadságjogát, bármely érdeklődő állampolgár írásban leadhatja Sepsiszentgyörgy Polgármesteri Hivatalának Ügyfélszolgálati, Tájékoztatási és Iktató Irodájában (1918. december 1. út 2.), vagy továbbíthatja elektronikus formában a tunde.balint@sepsi.ro címre 2017 március 23-ig.
8. A közmeghallgatás akkor ér véget, ha mindegyik személy, aki a felszólalásra jelentkezett, hangot adott a kizárólag a szóban forgó határozattervezetre vonatkozó konkrét javaslatának.
9. A közmeghallgatáson levont következtetések bemutatása.

